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1) nAeKkTpovikd oto patsoura@csd.uoc.gr

‘Aornon 1.
Bpeite 10 petacy. Z yua ta mapakdaie onpata. Mmnopeite va Xprotponor)oete 161011eg T0U PETAoy. Z Yld va KAVETE
T AUon oag artAouotepr) KAt EUKOAOTEPT).
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‘Acknon 2.
YroAoyiote ) ouveAEn v onpatev
z[n] = 3"u[—n] (1)
1\n
Aln) = (5) uln @

P€0e 1810 TRV KAl YVOOTOV {EUYOV ToU petacy. Z.

‘Acknon 3.

'Eote 10 onjpa z[n| pe petacy. Z og
1

T 14321 42,2

X(2) (3)
pe dyveoto nedio ouykAlong.

(@) Bpeite 0/oug toug TI0AOUG Kat dAa ta Pndevika tou.

(B) Zxediaote 10 Hraypappa moA@vV-pndevikov.

(y) Howa eivar ta TuBava niebia cUYKALONG TOU IAPATIAV® PETACY. Z;

(8) Ymoloyiote tov avtiotpogo petacy. Z (6nA. 1o ofpa oto xpovo z[n)) yia kabe mbavo nedio ouykAiong.
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(€) Tia mo1o nebio ouykAoNg amno ooa Pprkate propei kaveig va uroloyioet 1o petacy. Fourier amo to petaocy. Z;

2(=2)"u[n] = (=1)"u[n]
A (8) n] = { (=2)" lu[-n — 1] — (=1)"u[n]
(=2 tu[—n — 1] + (=1)"u[-n — 1]

‘Ackrnon 4.
'Eote 10 XA cUotnpa pe ouvdaptnorn Petapopdg
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(1—32z7H)(1—-3271)

H(z) = (4)

(@) Eow ot 1o ovotpa eivat euotabég. Bpeite v €060 y[n] dtav n €i0066¢ tou eivat z[n| = u[n].
culnl = (Y winl — L3V ul—n — 1] —
Ar: yn] = 5(5 ) uln] = 53)"u[-n —1] —u[n]

() 'Eotww out 1 meploxty ouykAtong tou H (z) meptlapbavet 1o z = 0o. Bpeite v tpn) tou y[2] 6tav 1o z[n] divetat
onwg oto Zxfpa 1.
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Zxfpa 1: 2xnpa Aoknong 4.

(y) Eoww 61 9édoune va avaxtjooupe 1o z[n| ano to y[n| nepvoviag to tedeutaio anod éva aviiotpodo ovotnpa pe
KpPOUOTKY) anokpion h;[n]. Bpeite tv. Egaptatat n poper) mg and to nedio ouykAiong tou H(z);

Art hi[n] = 0[n+ 2] — 26[n + 1] + 36[n]

‘Acknon 5.
Yag divoviat ta napakate FIR cuotpata.
Hi(z2)=6+2"1—272 (5)
Hy(z)=1—2"1 —6272 (6)
) 3
Hg(Z) =1- 52_1 — 52’_2 [7]
5 2
Hy(z) =1+ gz_l - §z_2 (8)

Bpeite o160 aro ta napanave sivat eéAax1otng eaong. AtKaloAoyrote Ty eMAOYI 04 EMAPKAOG.

Art: TIpogpavog mpéret va tn Bpeite povor/sg oag! :)
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‘Aoknorn 6.
'Eote n ocuvdptnon petapopdg
1—4z71 1
1=05- 01031 *173 ©)

H(z) = 5

(@) Awormacte ) og €vav Opo eAaxlotng @aong kat €vav opo all-pass, oxebiddoviag ta Siaypdppata moAwov-
pndevikav toug. Ieprypdyte akplBag ta Pripata rmou akoAoubette.

(B) Bpeite tov 0po £Adx10TNG PACNS XWPIG va KAVETE TV maparnave dwaoracr. ESnynote.
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